

В Москве подведены итоги конкурса на лучший проект в области строительства

08.08.2015



Сегодня, в День Строителя, были объявлены результаты московского конкурса «Лучший реализованный проект 2014 года» в сфере строительства. Мэр Москвы Сергей Собянин поздравил победителей и лауреатов, удостоенных звания « Почетный строитель города Москвы» с профессиональным праздником и вручил награды.

Торжественная церемония награждения была приурочена к Дню строителя и проходила в СК «Лужники – на одной из самых значительных и масштабных стройплощадок Москвы.

Место для профессионального праздника строителей было выбрано не случайно. В Лужниках, на месте устаревших спортивных объектов сооружается современный, перспективный стадион, где в 2018 году должен состояться Чемпионат мира по футболу. Строители бережно сохраняют исторический облик одного из самых известных в стране спорткомплексов, превращая его в грандиозное и комфортное для проведения соревнований сооружение.

Мэр Москвы Сергей Собянин выразил уверенность, что строители не подведут и Москва получит в срок один из самых современных и лучших в мире футбольных стадионов. Вместе с тем Мэр Москвы Сергей Собянин упомянул и другие замечательные объекты. Возведенные в столице за последнее время.

«Побывайте в океанариуме на ВДНХ, в оранжерее в Ботаническом саду, чтобы получить удовольствие от общения с природой. Побывайте в ледовом дворце в ЗИЛе, чтобы от души поболеть за сборную страны. Побывайте в центральном детском магазине на Лубянке, чтобы порадовать своего ребенка новой игрушкой. Съездите на Дмитровское шоссе, чтобы посмотреть технопарк Физтеха, который обещает стать центром столичных инноваций. Эти прекрасные здания строители подарили москвичам в этом - 2015 году. Спасибо вам большое», - сказал Мэр Москвы Сергей Собянин.

Градоначальник подчеркнул, что Москва сохраняет высокие темпы в строительстве, несмотря на трудности периода. «Наши планы рассчитаны на годы. И сегодня в трудный период мы эти планы менять не будем. Лучшее лекарство от кризиса - это стройка. Поэтому будем продолжать развивать метро и дороги, развязки, будем активно благоустраивать наш город. Будем работать с инвесторами, чтобы москвичи могли покупать квартиры в новых домах, открывать свой бизнес», - заявил Мэр Москвы Сергей Собянин.

Конкурс, победители которого сегодня получили награды из рук Мэра Москвы, проводился Департаментом градостроительной политики Москвы, а его лауреаты определялись путем голосования городской конкурсной комиссии, а также – впервые в истории Москвы - с помощью открытого общегородского голосования.

Победителем в номинации «Лучший реализованный проект строительства объектов транспортной инфраструктуры» стала станция «Спартак» Таганско-Краснопресненской линии Московского метрополитена, в номинации «Лучший реализованный проект строительства объектов учебно-образовательного и учебно-воспитательного назначения» - детское образовательное учреждение на ул. Перовская, «Лучший реализованный проект строительства лечебно-оздоровительных объектов» - городская поликлиника №45.

В номинации «Лучший реализованный проект строительства объектов спортивного назначения» победил стадион футбольного клуба «Спартак». По итогам открытого общегородского голосования, в котором приняли участие более полутора миллиона москвичей, в номинации Лучший реализованный проект строительства многоквартирных домов эконом класса победил проект жилого дома эконом класса, построенного на улице Обручева - дом 5А.

"Твоя газета"

Новости Академического района

Адрес страницы: <http://akademicheskyy.mos.ru/presscenter/news/detail/2060902.html>

[Управа района Академический](#)